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PHONG GD - PT PHU MY PE THI KIEM TRA HQC Ki I- LOP 3
TRUONG TH SO 1 MY THANH Nam hoc: 2015- 2016

Mbén : TOAN (Thoi gian 40 phiit)

Hovaténhocsinh: ... -Lop:.......

Diém Chir ki ciia giam khao

(50) (chi) (1) (2)

I- PHAN TRAC NGHIEM (5.0 diém):

Em hay chon va khoanh tron chir cdi A, B, C, D trudc két qud diing cho méi cdu héi dwdi

day:
Cdu 1 (1,0 diém): Chir sb 6 trong so 461 c6 gia tri 1a:
A. 600 B. 60 C. 61 D. 6
Cdu 2 (1,0 diém): Gia tri ciia biéu thirc 45+ 27 : 3 1a:
A. 24 B. 36 C. 54 D. 55

Cdu 3 (1,0 diém): 3m 8cm = .... cm. S6 thich hop dién vao chd cham la:

A. 38 B. 380 C. 308 D. 3800
Cdu 4 (1.0 diém): Hinh MNPQ (Hinh bén) c6 s6 géc vudng la:

A. 1 B. 2 N

C.3 D. 4 M

Q
p

Cdu 5 (1.0 diém): 124 x 3 = ... +98. So thich hop dién vao chd chim la:

A. 372 B. 470 C. 274 D. 374

II- PHAN TU LUAN (5,0 diém):
Cdu 6 (2,0 diém): Dit tinh roi tinh:
a) 106 x 8 b) 480 : 6




Cdu 7(1,0 diém): Tinh x, biét :

926 -x =75

Cdu 8 (2.0 diém): C6 hai thung hang ning 24 kg va 40 kg. Néu dem sé hang nay chia déu

vao cac tai thi mdi thi c6 4 kg hang. Hoi ¢6 bao nhiéu tai nhu thé?
Gidi:



HUONG DAN CHAM VA PAP AN
I- PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém):

MJi cau khoanh tron ding duge 1,0 diém
Cau 1- Chon B
Cau 2- Chon C
Cau 3- Chon C
Cau 4- Chon B
Cau5-ChonC
II- PHAN TU LUAN (5,0 diém):
Cdu 6 (2,0 diém) : - Pat tinh va tinh ding mdi phép tinh duoc 1,0 diém.

- Néu chi ghi két qua ding mdi phép tinh duoc 0,5 diém

a) 848 b) 80
Cdu 7 (1,0 diém) : Trinh bay va tinh diing duoc 1,0 diém
926 - x = 75
X = 926 - 75 (0,5 diém)
x = 851 (0,5 diém)

Cdu 8 (2.0 diém) : - Ghi 15i giai, phép tinh, don vi dung dugc 0,75 diém va 1,0 diém

- Ghi dap sb dung dugc 0,25 diém
Giai:
S6 kg hang ca hai thung c6 13 :
24+ 40 =64 (kg)
S6 tui dé dung hét s6 hang la:
64 : 4 =16 (t4i)
Pdp sé: 16 tii




